FI 1001 - Seccion 3
Prof. René A. Méndez

Ejercicio # 5

1) Conceptual — Movimiento circular uniforme (50%):

Un reloj analdgico marca las 14 horas con 10 minutos. ;Qué hora serd cuando
vuelvan a encontrase el minutero con el horario?
NB: Puede servirle calcular primero la velocidad angular del minutero y del horario, y
compararlas. Luego imponga la condicidn de re-encuentro. Considere solamente el
primer re-encuentro entre el minutero y el horario después de las 14h:10m.

2) Aplicacion — Movimiento a aceleracion constante (50%):

Una particula se lanza desde una superficie horizontal con velocidad V). Calcule
la distancia vertical recorrida cuando su rapidez es V;. Considere una aceleracion de
gravedad vertical (hacia abajo) constante e igual a g.
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